11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2022 12:30:14

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.10.2022 13:58:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/312127/answer/312169




oOpoiit meHs! Bompoc CIUIKOM cepbe3HbIN, YTOOB 00CyKaaTh ero 3a04Ho. [1o pe3ynbTaTaM
Ouorcuu y Bac BHEISIBIIEHO 37I0KaY€CTBEHHOE 06pa30oBaHue MPECTaTeNbHOM XKene3kl. HyKHO
noo0OcefoBaHue, OISt TOTO, YTOOB TPABUJILHO CTAAUPOBATh OIIYXOJIb, - OT 3TOTO 3aBUCUT KaKOH
MeTof JieueHus Oynet mpenmoxeH. ObpaTtutech B PoctoB-Ha-IoHy - KII11 "3mopoBbe". Tam genawmT
BCE B COOTBETCTBUM C MUPOBHIMM CTaHIapPTaMH JIeUEHHUS TAKUX MMAIlMEeHTOB. YIauu.



